

## Luca-nap

Reggel az első szünetben nagy izgalommal öltöztek a második osztályosok a Luca-napi műsor jelmezeit magukra öltve. Már egy ideje a műsort gyakorolták, de most látszik igazán, hogy milyen fontos és izgalmas számukra az, hogy a szerepüket átéléssel és ügyesen, hibátlanul tudják előadni a náluk kisebb nagycsoportosoknak. A főpróba már megvolt, hiszen ezen a héten már egyszer az egész iskola előtt előadták, ahol nagyon jól érezték magukat szereplés közben, de most ahogy ők mondják: „Még szuperebbek szeretnénk lenni!”



2017. december 5-én reggel 9:00 órára vártuk a nagycsoportos óvodásokat a második osztályba, ahol Luca-nap alkalmából egy Luca-napi műsort adtunk elő. Szemmel láthatóan várakozva és izgatottan érkeztek meg az óvodások, a kísérő óvónénik, a dajka nénik és persze a szülők is. A műsort követő vastaps után az óvodásokat egy teára hívtuk meg az ebédlőbe, amíg mi berendeztük az osztálytermet egy barkácműhellyé.



4 asztalon, 4 tanító nénivel négyféle különböző dolgot lehetett készíteni. A csoportot négy részre bontottuk, és máris mehetett forgóasztalszerűen a móka. Mindenki minden asztalt kipróbált. Az első csapatot Petra néni várta különböző színes kifestőkkel, kinyomókkal, díszekkel, ahol klassz képeket lehetett színezni és dekorálni. A második helyszín Laci bácsi zeneköre volt, ahol ismert dalokat énekeltek a gyerekek, majd megtanulták a *Luca, Luca kitty-kotty* kezdetű dalt, amit távozáskor így együtt el tudtunk énekelni. A harmadik asztalnál álló rénszarvast ragasztottak a gyerekek, a negyedik asztalnál pedig vidám hőemberes üdvözlőlapot készíthettek el. Vidám



hangulatban telt el az ovisokkal töltött idő, teljesen átjárta a karácsonyi várakozás hangulata. Távozás előtt az ovisok egy saját kézzel készített kis

Színpompás díszletet és jelmezeket láthattunk a színpadon. Hamar rájöttünk, hogy csupa ismerős dallam csendült fel a szereplők szájából. Szerencsére a történet végén minden jóra fordult és a szereplők boldogan éltek választott párjukkal. Észre sem vettük, és már vége is lett a háromórás előadásnak, mi pedig élményekkel telve tértünk haza ezen a téli estén. Köszönjük nevelőinknek a szervezést és a kísérést!

## Karácsony az iskolánkban

A karácsony, mint mindig, most is nagyon szép volt az iskolánkban.

Már az ünnepi készülődés is fokozta a várakozást: advent idején minden kedden Ildi néni meggyújtotta a gyertyát az iskolai koszorúnkon. Meghitt és családias volt a nyolc osztály és a tanárok közös éneklése. Megható volt látni azt is, ahogy diákjaink az osztályközösségeken belül megélték a készülődést, majd az utolsó héten megajándékoztuk egymást kedves kis apróságokkal.

December 20-án ünneplőbe öltözve vártuk a 3. és a 7. osztály műsorát. Várakozásunk nem volt hiábavaló!

A harmadikosok A négy gyertya történetével mutatták be nekünk a szeretet erejét. A jelenet nagyon kedves és szívhez szóló volt, az egész osztály szerepelt benne. Ezután következett az elmaradhatatlan betlehemezés, amelyben mindkét osztály képviseltette magát. A betlehemes a hagyományos elemeket megőrizve a vidámsága mellett újszerű is volt, jól szórakoztunk rajta.

A gyerekek nagyon szépen, bátran, az ünnepnek megfelelően szerepeltek, mindannyian jól éreztük magunkat.

A jelenetek után meglepetés várt ránk: nemcsak az énekkarosok, hanem most tanáraink közül ketten is énekeltek nekünk. Béres Laci bácsi megtanította John Lennon *Hát, boldog karácsonyt!* című dalát, amelyben az ének mellett gitáron is közreműködött. Csontos Árpai (6.o.) mellett énekelt még Lugosiné Szlovák Petra néni, Béres Petra néni, csörgőn Nagy Bernadett (Betti néni), szintetizátoron Kállai Misi bácsi játszott. A műsor végén különleges és kivételes hangulatot varázsolta Béres Laci bácsi és Kállai Misi bácsi produkciója Zorán az Ünnep című dalának előadásával.

Vastappsal köszöntük meg a produkciókat!

Zárásként az egész iskola együtt énekelte. Klári néni és Laci bácsi vezetésével lelkiileg feltöltődve, felszabadultan énekeltek a szép karácsonyi dalokat, majd Ildikó néni zárszavával véget ért a műsor.

Köszönetet szeretnénk mondani Lugosiné Szlovák Petra néninek a harmadikosok és a közös műsor felkészítéséért, Patvarosné Szeverényi Klári néninek a hetedikesek és az énekkar, Béres Petra néninek a hetedikesek felkészítéséért. Béres Laci bácsinak a daltanításért, a hangszeres kíséretért, a hangosításért, valamint Kállai Misi bácsinak a Lira Zeneiskola tanárának, hogy az idén is részt vett ünnepi műsorunkban! Gratulálunk a műsorokban részt vevő diákjainknak az emlékezetes, színvonalas szereplésért!

*Dobrosiné Izbéki Gyöngyi*

füzetten leplezték meg a másodikosokat, aminek természetesen nagyon örültek a gyerekek. Bizom abban, hogy a legközelebbi óvoda-iskolai program is hasonló sikert arat majd!

## Nálunk járt a Mikulás

Nagy örömünkre szerdán megérkezett hozzánk a Mikulás, nem is akárhogyan, lovaskocsin. Nagy boldogság volt ez még a felsősöknek is. A gyerekek izgatottan várták a folyosón, és örömjongásban törtek ki, amikor begördült az udvarra. A kis elsősök voltak a legizgatottabbak, hiszen ők szerepeltek is ezen a napon. Miután a Mikulás köszöntötte a gyerekeket, el is kezdődött a versekből, dalokból összeállított kis műsor, amelyben minden kisgyerek részt vett. Kicsit megilletődöttek, de annál lelkesebben énekeltek és verseltek iskolánk legkisebb tanulóinak.

Műsorszámuk után következett a meglepetés, ugyanis tanítóink egy aranyos kis jelenettel ajándékozták meg az alsó tagozatosokat. A mese a nyuszikról és a rókákról, na meg a Mikulásról szólt. Nagyon nagy sikert aratott a két Petra néni, Betti néni és Laci bácsi vidám játéka.

A Mikulás egyesével fogadta az osztályokat, minden tanuló kapott ajándékot, még a tanító nénik és bácsi is. A kis csomag mellé dicséret szavak is jártak, több gyerek fogadkozott a jövőre vonatkozóan.

Köszönjük Kata és Kriszta néninek az elsősök felkészítését, a szereplő nevelőknek pedig, hogy örömet szereztek nekünk. A Mikulás bácsinak a látogatást és a kedves szavakat!

Pénteken még tartott a Mikuláshangulat, mert a disco előtt játékos foglalkozások színesítették a napot. Lehetett társjátékokat kipróbálni, kézműveskedni, sorversenyezni és színeznit is. A büfében való vásárlás és közös tánc is nagyon jó volt. Négy órakor a kicsik átadták a helyüket a nagyoknak, akik nyolc óráig szórakozhattak. Jó volt, hogy ezen a héten több alkalommal is ünnepelhettünk!

## Matematikaverseny

2017. december 14-én a ballószögi Kossuth Lajos Általános Iskolában matematikaversenyen vett részt iskolánk néhány tanulója. A környező kisebb településekről öt iskola felső tagozatosai mérték össze matematikai tudásukat évfolyamonként.

Iskolánkból az 5. osztályos **Marton József**, a 6. osztályos **Vincze Zorka**, a 7. osztályos **Simó Norbert** és a 8. osztályos **Kovács Ádám** bizonyíthatta tudását, ügyességét ebből a tantárgyból.

Nehéz feladatokkal néztek szembe, de egy verseny nem is lehet egyszerű! Míg a zsűri értékelte a munkájukat, addig a gyerekek megbeszélték maguk között a feladatokat, és jóízűen falatozták a szendvicseket, amivel a vendéglátó iskola készült.

Az eredményhirdetést izgatottan hallgattuk. **Ádám** 1. helyezést, **Norbi** 2. helyezést ért el, Zorka és Józsika csak pár ponttal maradt el a dobogós helyezéstől! Büszke vagyok tanítványaimra, hogy iskoláinkat ilyen színvonalasan képviselték ezen a megmérettetésen!

*Szabóné Hlavati Gabriella matematikatanár*

## Látogatás a Népi Iparművészeti Múzeumban

Negyedik osztályosaink december 15-én a Népi Iparművészeti Múzeumba látogattak. Izgatottan készülődtek erre a napra, hiszen a múzeumi foglalkozás után a korcsolyázást is terveztük. A távolsági buszmegállóhoz kigyalogolva már arról beszélgettünk, hogy ki tud korcsolyázni, és ki az, akinek még csak most lesz először korcsolyacipő a lábán. Hamar eltelt az idő a buszon, és már sétálhattunk is a közelbe levő múzeumba. Nagyon kedvesen fogadtak bennünket. Először megnéztük a tárlatot, ahol szebbnél szebb népies tárgyakat, viseletet, használati eszközt láthattunk. A lányok már azt tervezték, hogy hogyan rendeznék be otthonukat ezekkel a tárgyakkal.

Ezután következett a gyertyaöntés. A néni megmutatta és elmagyarázta, hogy hogyan kell csinálni, majd két oszlopba felsorakozva készítettük el gyertyáinkat, méghozzá két színben. Nagyon ügyesen dolgozott mindenki, és el is készült hamarosan a szüleinknek szánt ajándék. Az udvaron is szétnézhattunk és kipróbálhattuk a kukoricamorzsoló eszközt is.

Jókedvűen sétáltunk be a csöpögő esőben a város főterére, ahol felvéve a korcsolyacipőket már mehettünk is a jégre. Vicces volt, ahogy csetlettünk, botlottunk a jégen, de hamar belejöttünk a korcsolyázásba, és az sem zavart, hogy bőrig áztunk. Nagyon nehéz szívvel hagytuk abba ezt a téli sportot, de sajnos gyorsan eltelt az időnk. Jól esett a finom forró tea, amit a csúszkálás végén kaptunk. A Malomba is bemehettünk még egy kicsit melegedni a buszindulásig. Itt vicces fotókat készítettünk magunkról. Nagyon szép nap volt, megbeszéltük, hogy ha lehet, meg is ismételjük. Éva néni és Ildi néni kicsit izgultak, hogy megfázunk, de az iskolába visszaérve rögtön meleg, száraz ruhába öltöztünk, így szerencsére senki nem lett beteg.

## Színházlátogatás a felső tagozatosoknak

December 19-én mentünk először ebben a tanévben a Katona József Színház előadására. A Csárdás- királynő című operett előadást néztük meg. Ebben a tanévben már 37 diák váltott bérletet. Örülünk, hogy ilyen sokan lettünk, hiszen az élményszerzés egyik legjobb lehetősége a színházba járás. Izgatottan készülődünk, mindenki kicsinosította magát erre az esti programra. Fél ötkor indultunk Helvécia felé busszal. Minden egyes alkalommal elkápráztat bennünket a gyönyörű épület és a belső díszítés. Az operett kezdete előtt egy kedves hölgy beszélt a szerzőről, Kálmán Imréről és a mű keletkezéséről, szereplőiről. Bemutatta a zenekart is és a karmestert, akiknek az ilyen zenés darabokban kiemelkedő szerepük van. Ezek után felgördült a függöny.